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3anuvwu gomaluHee 3agaHue!

1. Y4nTb N3YHEHHYIO TEOPUIO
2. N2 900
3. N2 901
4. Ne 907



Pasraaae kpocceopa Thbl yY3Haelb HOBLIN

MaTemMaTUyecKu TepMuH

1) Kak Ha3bIBaeTcs
oTpe3ok OA ?
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2) Kak HasbieaeTca 3) HassaHue  4) Kak HasbIBaeTcs
oTpe3ok AB ?

Touyka O ? pUrypsbl.

5) HassaHue

PUTYpBL.

@ G

6) HaseaHWe UHCTpymMeHTa ANS BbIYepUUMBAHUS OKPYKHOCTEMW.



NTakK, HoBbI matemaTunyeckmm tepmmH CEKTOP

OMP. Cekmop — YacTb Kpyra, orpaHM4YeHHas ABYMS paanycamu.

A

[Mpn NnpoBeageHn OABYX pagnycoB
nony4arTCs ABa CEeKTopa



[ToHATHE K onpeaeneHne Aonu.

Mama paspesana TopT Ha 10
pPaBHbIX YacTen.

JTU paBHble YacTu Ha3blBaloT
AOOJTAMW.

Tak Kak, TopT paspesanu Ha 10
OONEW, TO KaxabIn Nnosyqnn

«OfHYy OEecATYo AOoMnto TopTay

nn kopo4ye, «ogHy OecATy TopTa»
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[TnwyT: —— TopTa
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PaccmoTtpum otpesok AB=7 cm

1 cm
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Torma 1 CM cocTasnsier — oTpeska AB



Nonto l HasbiBaoT NMOJTIOBHOW
0

|
[Nonto — HaswiBawT TPETBHO

3

[onto % Ha3biBatoT HETBEPTbHO



By6nuk paspesanu Ha 5 gonei 3a 3aBTpakoMm Ccbenu 2 Jonm

Ha Tapenke octanocb
3 gonu bybrnnka

T.e. §6y6n|/||<a
S
3anucb BUga — Hasbieator OBbIKHOBEHHOW OPOBbLIO
S
3 Yncno 3 HasbIiBalOT YncnmTenem apoou

Yuecno 5 HasbiBaloT 3HaMmeHaTenem gpobu



UTO NnokasbIBaeT YNCnnTenb?

YTO nokasbiBaeT 3HamMeHaTernb?

Hackornbko KBagpaTtoB pasfesiex
BECb NPSAMOYTrONbHUK? Ha 15

CKonbko KBagpaToB Bbloennnn?

7

7 CoctaBnalT ronybble
KBagpaTbl OT BCEX
. - KBaJapaToB Ha KOTOpble
1 5 pPasduT NPSIMOYTronbHUK

Ntak, SHAMEHATEJIb noka3biBaeT, Ha CKonbko gonewn oenar

UNCJINTEJIb nokasbiBaeT CKOMbKO Takux Oosien B3ATO



Kak npaBunbHO YntaTb OObIKHOBEHHYO APOObL?

[1pn YTEHUN Apoben Hago NOMHUTD:
HYNCITNTEJIb apobun — konu4yecTtBeHHOE YNCINUTESTbHOE XXEHCKOro poaa
(ogHa, AaBe, Tp1, BOCEMb, ABaALATb OAHa...)
3HAMEHATEJIb apobu — nopsakoBoe YncnutenbHoe

(cegbmaq, cotas, TpuguaTb naTas...)

[Mpountan apobs!
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